

HyperX Cirro Buds Pro True Wireless Earbuds Quick Start Guide

Overview

- A Charging contacts
- B Proximity sensor
- C Microphone
- D Touch sensor
- E Charging case
- F Charging case button
- G Charging case status LED
- H USB-C port
- I Ear tips (large, small)
- J USB-C to USB-A cable

44X0015A

Charging

It is recommended that the earbuds and charging case be fully charged before first use.

CHARGING CASE STATUS LED	EARBUDS/CHARGING
Yellow	Left
Purple	Right
Cyan	Left & Right

To charge the earbuds, place them in the charging case and close the lid. If the charging case is not connected to a power source, the charging case status LED will show which earbuds are charging.

To charge the charging case, connect a power source to the USB-C port on the bottom of the case. The charging case status LED will flash the current battery level. The LED will then breath to indicate the charging status until turning solid, indicating a full charge.

CHARGING CASE STATUS LED	CHARGING CASE BATTERY LEVEL
Solid Green	100%
Breathing Green	71% - 99%
Breathing White	30% - 70%
Breathing Red	< 30%

Once fully charged, if the charging case's lid is opened or the button is pushed, the LED will turn off.

Powering on and off the Earbuds

To power on the earbuds, open the charging case. The earbuds will power on and the charging case status LED will flash to indicate the battery level of the charging case. The earbuds can also be powered on outside of the case by holding the touch sensors for 3 seconds. To power off the earbuds, return them to the charging case and close the lid. The earbuds will power off and the charging case status LED will indicate which earbuds are charging. The earbuds can also be powered off outside of the case by holding the touch sensors for 8 seconds.

Charging

- Power on the earbuds. The earbuds will automatically attempt to reconnect to their last Bluetooth® enabled device(s).
- The earbuds will automatically enter pairing mode anytime they are not connected to a Bluetooth® device. To enter pairing mode while connected to a Bluetooth® device, use the device's settings to disconnect from the earbuds.
- On your Bluetooth® enabled device, search for and connect to HyperX Cirro Buds Pro.

4. At this point, an additional Bluetooth® enabled device that had been paired to the earbuds previously can be reconnected to allow for multipoint connectivity.

Earbud Controls

STATUS	1 PRESS	2 PRESSES	3 PRESSES	LONG PRESS
Playing Media	Play/Pause	Previous Track	Toggle Gaming Mode/ Noise Control Off	Activate Mobile Assistant
Receiving Call	Answer Call	Reject Call	X	X
In Call	X	End Call	X	X

Right Earbud

STATUS	1 PRESS	2 PRESSES	3 PRESSES	LONG PRESS
Playing Media	Play/Pause	Next Track	X	Toggle Ambient Mode/ANC
Receiving Call	Answer Call	Reject Call	X	X
In Call	X	End Call	X	X

Audio and Noise Control Modes

MODE	FUNCTION	MAXIMUM BATTERY LIFE
Ambient Mode (Power-On Default)	Allows hearing external sound while wearing the earbuds	5 hours
ANC	Enables hybrid active noise cancellation to greatly reduce background noise	4.5 hours
Gaming Mode	Reduces audio latency and enables ANC for an improved gaming experience.	4 hours
Noise Control Off	Disables ambient sound, ANC, and low latency mode for the best battery life.	7 hours

Charging Case Button

Press the charging case button to check the charging case's battery level, indicated by flashing the case's status LED.

CHARGING CASE STATUS LED	CHARGING CASE BATTERY LEVEL
Green	71% - 100%
White	30% - 70%
Red	< 30%

Questions or Setup Issues?

Contact the HyperX support team or see the user manual at: hyperx.com/support

WARNING: Permanent hearing damage can occur if a headset is used at high volumes for extended periods of time.

FRANÇAIS

Présentation

A - Contacts de charge
B - Capteur de proximité
C - Microphone

D - Capteur tactile
E - Bouton de charge
F - Bouton du boîtier de charge

G - Voyant LED du boîtier de charge
H - Port USB-C
I - Embouts auriculaires (grands, petits)

J - Câble USB-C vers USB-A

Il est recommandé de charger complètement les écouteurs et le boîtier de charge avant leur première utilisation. Pour charger les écouteurs, les placer dans le boîtier de charge et fermer le couvercle. Si le boîtier de charge n'est pas connecté à une source d'alimentation, son voyant LED indiquera le niveau de charge des écouteurs en clignotant.

VOYANT LED DU BOÎTIER DE CHARGE	COULEUR/ÉTAT EN CHARGE
Jaune	Gauche
Violet	Droit
Cyan	Gauche et droit

Pour charger le boîtier de charge, connectez une source d'alimentation au port USB-C situé au bas de ce dernier. Le voyant LED du boîtier de charge s'allume pour indiquer le niveau actuel de la batterie. Le voyant LED clignote pour indiquer le statut de charge jusqu'à devenir fixe, ce qui indique une charge complète.

VOYANT LED DU BOÎTIER DE CHARGE	NIVEAU DE BATTERIE DU BOÎTIER DE CHARGE
Vert fixe	100 %
Vert - Respiration	71 % - 99 %
Blanc - Respiration	30 % - 70 %
Rouge - Respiration	< 30 %

Mode Ambient

Une fois entièrement chargé, si vous ouvrez le couvercle du boîtier ou si vous appuyez sur le bouton, le voyant LED s'éteint.

Mode Ambient

Pour allumer les écouteurs, ouvrir le boîtier de charge. Les écouteurs s'allument et le voyant LED du boîtier de charge clignote pour indiquer le niveau de sa batterie. Les écouteurs peuvent être allumés en dehors du boîtier en touchant les capteurs tactiles pendant 3 secondes. Pour éteindre les écouteurs, les remettre dans le boîtier de charge et fermer le couvercle. Les écouteurs s'éteignent et le voyant LED du boîtier de charge indique le ou les écouteurs en cours de charge. Les écouteurs peuvent aussi être éteints en dehors du boîtier en touchant les capteurs tactiles pendant 8 secondes.

Commandes des écouteurs

Les fonctions des écouteurs sont les suivantes :

MODE	FONCTION	AUTONOMIE MAXIMALE
Mode Ambient (par défaut à la mise sous tension)	Utilise les microphones des écouteurs pour permettre d'entendre les sons extérieurs.	5 heures
ANC	Permet une annulation active du bruit hybride pour réduire considérablement le bruit de fond.	4,5 heures
Mode Jeu	Réduit la latence audio et active ANC pour une expérience de jeu améliorée.	4 heures
Contrôle du bruit désactivé	Désactive le son ambient, l'ANC et le mode de faible latence pour une meilleure autonomie de la batterie.	7 heures

Bouton du boîtier de charge

Appuyez sur le bouton de charge pour vérifier le niveau de la batterie indiquée par le voyant LED.

VOYANT LED DU BOÎTIER DE CHARGE	NIVEAU DE BATTERIE DU BOÎTIER DE CHARGE
Vert	71 % - 100 %
Blanc	30 % - 70 %
Rouge	< 30 %

Des questions ou des problèmes de configuration ?

Contactez l'équipe d'assistance HyperX ou consultez le manuel d'utilisation sur : hyperx.com/support

ADVERTISSEMENT : L'exposition prolongée à des niveaux sonores élevés peut provoquer une détérioration irréversible de la capacité auditive.

ITALIANO

Descrizione generale del prodotto

A - Contatti di ricarica
B - Sensore di prossimità
C - Microfono

D - Sensore tattile
E - Pulsante di ricarica
F - Pulsante della custodia di ricarica

G - LED di stato della custodia di ricarica
H - Porta USB-C
I - Coperchi auricolari (grande, piccolo)

J - Cavo adattatore da USB-C a USB-A

1

In occasione del primo utilizzo, si consiglia di lasciare completamente un ciclo di ricarica completo agli auricolari e alla custodia di ricarica. Per ricaricare gli auricolari, posizionali nella custodia di ricarica e chiudere il coperchio. Se la custodia di ricarica non è collegata a una fonte di alimentazione, il LED di stato indicerà quale auricolare è attualmente in fase di ricarica.

LED DI STATO DELLA CUSTODIA DI RICARICA	AURICOLARE IN FASE DI RICARICA
Giallo	Sinistro
Purpura	Destro
Ciano	Sinistro e destro

Per ricaricare la custodia di ricarica, collegare una fonte di alimentazione alla porta USB-C nella parte inferiore della custodia. Il LED di stato della custodia di ricarica lampeggerà indicando il livello corrente della batteria. Il LED passerà quindi a un'intermittenza più lenta (rispoli) per indicare che si trova in fase di ricarica, fino a quando emetterà una luce fissa per indicare il completamento della ricarica.

LED DI STATO DELLA CUSTODIA DI RICARICA	LEVELLO DI CARICA DELLA CUSTODIA DI RICARICA
Verde fissa	100 %
Verde lampeggiante (lento)	71 % - 99 %
Bianco lampeggiante (breve)	30 % - 70 %
Rosso lampeggiante (breve)	< 30 %

Una volta completata la ricarica, il LED si spegne all'apertura della custodia. Viene attivato o spento premendo il pulsante.

Accessione e spegnimento degli auricolari

Per accendere gli auricolari, aprire la custodia di ricarica. Gli auricolari si accenderanno e il LED di stato della custodia di ricarica lampeggerà, indicando il livello di carica della custodia. È inoltre possibile accendere gli auricolari all'esterno della custodia, toccando il sensore tattile per 3 secondi.

Per spegnere gli auricolari, riposizionarli nella batteria di ricarica e chiudere il coperchio. Gli auricolari si spegneranno e il LED di stato della custodia di ricarica indicerà quale auricolare è attualmente in fase di ricarica. È inoltre possibile spegnere gli auricolari all'esterno della custodia, tenendo premuto il sensore tattile per 8 secondi.

Accoppiamento degli auricolari

1. Accendere gli auricolari. Gli auricolari tentano automaticamente di riconnettersi ad uno degli ultimi dispositivi compatibili con i Bluetooth®. 2. La modalità di accoppiamento si attiva automaticamente tutte le volte che gli auricolari non sono connessi a un dispositivo Bluetooth®. Per attivare la modalità di accoppiamento mentre gli auricolari sono connessi a un dispositivo Bluetooth®, utilizzare le impostazioni del dispositivo per disconnettere dagli auricolari. 3. Sul dispositivo compatibile con Bluetooth® indichiamo HyperX Cirro Buds Pro. 4. A questo punto, è possibile connettere un ulteriore dispositivo Bluetooth® precedentemente accoppiato agli auricolari, così da sfruttare la funzione di connessione multipoint.

Controllo degli auricolari

Auricolare sinistro

STATO	1 PRESSIONE	2 PRESSIONI	3 PRESSIONI	PRESSIONE PROLUNGATA
Riproduzione di media	Play / Pausa	Bianco successivo	X	Attiva/Disattiva modalità Ambiente/ANC
Chiamata in entrata	Risposta chiamata	Rifiuta chiamata	X	X
Chiamata in corso	X	Termina chiamata	X	X

1

2

Modalità di controllo audio e rumore

MODALITÀ	FUNZIONE	AUTONOMIA MASSIMA DELLA BATTERIA
Modalità Ambiente (attiva all'accensione)	Consente di ascoltare l'audio esterno con i microfoni degli auricolari.	5 ore
ANC	Modalità di cancellazione del rumore attiva ibrida che consente di ridurre significativamente il rumore di fondo.	4,5 ore
Modalità Gaming	Riduce la latenza audio e attiva la modalità ANC per offrire una migliore esperienza di gioco.	4 ore
Disattiva controllo rumore	Disattiva la modalità di riduzione della latenza, l'ANC e l'audio ambiente per massimizzare l'autonomia della batteria.	7 ore

Pulsante della custodia di ricarica

Premerlo in qualsiasi momento affinché il LED, wenn der Deckel des Ladebaus geöffnet oder die Taste gedrückt wird.

Ein- und Ausschalten der Ohrhörer

Öffne das Gehäuse der Ohrhörer, um diese einzuschalten. Die Ohrhörer schalten sich ein und die Status-LED des Ladebaus blinkt, um den Batteriestand des Ladebaus anzuzeigen. Die Ohrhörer können auch außerhalb des Ladebaus eingeschaltet werden, indem die Berührungssensoren 3 Sekunden lang gedrückt werden. Um die Ohrhörer wieder in den Ladebaus zu schließen, um sie auszuschalten, Die Ohrhörer schalten sich aus und die Status-LED des Ladebaus zeigt an, welchen Ohrhörer gerade geladen werden. Die Ohrhörer können auch außerhalb des Ladebaus ausgeschaltet werden, indem die Berührungssensoren 8 Sekunden lang gedrückt werden.

Kopfhörer der Ohrhörer

1. Schalte die Ohrhörer ein. Die Ohrhörer versuchen automatisch, sich mit dem letzten Bluetooth®-fähigen Gerät(e) zu verbinden. 2. Die Ohrhörer werden automatisch in den Kopplungsmodus, wenn sie keine Verbindung zu einem Bluetooth®-Gerät herstellen können. Verwendung der Einstellungen des Bluetooth®-Geräts, um die Verbindung zu den Ohrhörern zu trennen und in den Kopplungsmodus zu gelangen, falls die Ohrhörer mit einem Gerät verbunden sind. 3. Auf dem Gerät muss Bluetooth® aktiviert sein. Suche dann nach HyperX Cirro Buds Pro und stelle die Verbindung her. 4. An dieser Stelle kann ein weiteres Bluetooth®-fähiges Gerät, das zuvor mit den Ohrhörern gekoppelt war, erneut verbunden werden, um eine Mehrpunkt-Verbindung herzustellen.

Bedienungselemente am Ohrhörer

Linke Ohrhörer

STATUS-LED DES LADEBAUS	OHRRÖHRER WIRD/WERDEN AUFGEFÜLLT
Gelb	Links
Lila	Rechts
Cyan	Links und rechts

2

3

Schließe zum Aufladen des Ladebaus eine Stromquelle an den USB-C-Anschluss an der Unterseite des Ladebaus an. Die Status-LED des Ladebaus blinkt, um den aktuellen Batteriestand des Ladebaus anzuzeigen. Das LED wird dann, um den Ladebaus anzuzeigen, bis sie durchgehend leuchtet, dies zeigt die volle Ladung an.

STATUS-LED DES LADEBAUS	BATTERIESTAND DES LADEBAUS
Durchgehend Grün	100 %
Grün pulselnd	71 % - 99 %
Rot pulselnd	30 % - 70 %
< 30 %	

Nach dem vollständigen Aufladen des LED, wenn der Deckel des Ladebaus geöffnet oder die Taste gedrückt wird.

Ein- und Ausschalten der Ohrhörer

Öffne das Gehäuse der Ohrhörer, um diese einzuschalten. Die Ohrhörer schalten sich ein und die Status-LED des Ladebaus blinkt, um den Batteriestand des Ladebaus anzuzeigen. Die Ohrhörer können auch außerhalb des Ladebaus eingeschaltet werden, indem die Berührungssensoren 3 Sekunden lang gedrückt werden. Um die Ohrhörer wieder in den Ladebaus zu schließen, um sie auszuschalten, Die Ohrhörer schalten sich aus und die Status-LED des Ladebaus zeigt an, welchen Ohrhörer gerade geladen werden. Die Ohrhörer können auch außerhalb des Ladebaus ausgeschaltet werden, indem die Berührungssensoren 8 Sekunden lang gedrückt werden.

Kopfhörer der Ohrhörer

1. Schalte die Ohrhörer ein. Die Ohrhörer versuchen automatisch, sich mit dem letzten Bluetooth®-fähigen Gerät(e) zu verbinden. 2. Die Ohrhörer werden automatisch in den Kopplungsmodus, wenn sie keine Verbindung zu einem Bluetooth®-Gerät herstellen können. Verwendung der Einstellungen des Bluetooth®-Geräts, um die Verbindung zu den Ohrhörern zu trennen und in den Kopplungsmodus zu gelangen, falls die Ohrhörer mit einem Gerät verbunden sind. 3. Auf dem Gerät muss Bluetooth® aktiviert sein. Suche dann nach HyperX Cirro Buds Pro und stelle die Verbindung her. 4. An dieser Stelle kann ein weiteres Bluetooth®-fähiges Gerät, das zuvor mit den Ohrhörern gekoppelt war, erneut verbunden werden, um eine Mehrpunkt-Verbindung herzustellen.

Bedienungselemente am Ohrhörer

Linke Ohrhörer

STATUS	1X DRÜCKEN	2X DRÜCKEN	3X DRÜCKEN	LANGE DRÜCKEN
Medien wiedergeben	Wiedergabe/Pause	Nächster Track	X	Ambient-Modus/ANC umschalten
Anruf annehmen	Anruf beantworten	Anruf ablehnen	X	X
Im Gespräch	X	Gespräch beenden	X	X

3

4

Rechts Ohrhörer

STATUS	1X DRÜCKEN	2X DRÜCKEN	3X DRÜCKEN	LANGE DRÜCKEN
Medien wiedergeben	Wiedergabe/Pause	Nächster Track	X	Ambient-Modus/ANC umschalten
Anruf annehmen	Anruf beantworten	Anruf ablehnen	X	X
Im Gespräch	X	Gespräch beenden	X	X

Audio- und Geräuschunterdrückungsmodi

MODE	FUNKTION	MAXIMALE BETRIEBSDAUER
Ambient-Modus (Standardverhalten beim Einschalten)	Nutzt die Mikrofone in den Ohrhörern, damit du externe Geräusche hören kannst.	5 Stunden
ANC	Bietet eine hybride aktive Geräuschunterdrückung zur effektiven Reduzierung von Hintergrundgeräuschen.	4,5 Stunden
Gaming-Modus	Reduziert die Latenz und ermöglicht ANC für ein besseres Gaming-Erlebnis.	4 Stunden
Geräuschunterdrückung aus	Deaktiviert Ambient-Sound, ANC und den Niedrig-Latenz-Modus für eine optimale Akkulaufzeit.	7 Stunden

Ladebaus-Taste

Drücke die Taste am Ladebaus, um den Batteriestand des Ladebaus zu überprüfen. Der Status wird durch Blinken der Status-LED des Case angezeigt.

STATUS-LED DES LADEBAUS	BATTERIESTAND DES LADEBAUS
Grün	71 % - 100 %
Weiß	30 % - 70 %
Rot	< 30 %

FRAGEN ODER PROBLEME BEI DER EINRICHTUNG?

Wende dich an dein HyperX Support Team oder lies in der Bedienungsanleitung nach unter hyperx.com/support

WARNHINWEIS: Durch Hören mit Kopfhörern in hoher Lautstärke über einen längeren Zeitraum kann das Gehör dauerhaft geschädigt werden.

POLSKI

Wygląd

A - Styk ładowania
B - Czujnik bliskości
C - Mikrofon

D - Czujnik dotykowy
E - Przycisk ładowania
F - Przycisk na etui ładującym

G - Wyświetlacz LED stanu etui ładującego
H - Port USB-C
I - Wkładki słuchawkowe (duże, małe)

Ładowanie

Przed rozpoczęciem użytkowania zaleca się pełne naładowanie zestawu etui ładującego. Wykazuje aktualny stan naładowania. Wykazuje również poziom naładowania etui ładującego. Wykazuje również, czy zestaw jest w pełni naładowany. Wykazuje również, czy zestaw jest w pełni naładowany.

Elementy sterujące słuchawkami

Wykazuje aktualny stan naładowania. Wykazuje również poziom naładowania etui ładującego sygnalizowany przez migający wyświetlacz LED.

WSKAZNIK LED STANU ETUI ŁADUJĄCEGO	POZIOM NAŁADOWANIA BATERII ETUI ŁADUJĄCEGO			
Odwieranie multi-media	Wiedergabe/Pause	Nächster Track	X	Procesowanie trybu dźwięku z otoczeniem/ANC
Odbieranie połączenia	Odbieranie połączenia	Odrzucenie połączenia	X	X
Twójce połączenie	X	Zakończenie połączenia	X	X

4

5

Wykazuje aktualny stan naładowania. Wykazuje również poziom naładowania etui ładującego sygnalizowany przez migający wyświetlacz LED.

WSKAZNIK LED STANU ETUI ŁADUJĄCEGO	POZIOM NAŁADOWANIA BATERII ETUI ŁADUJĄCEGO
Ciepły zielony	100 %
Chłodny zielony	71 % - 99 %
Pulsujący biały	30 % - 70 %
Pulsujący czerwony	< 30 %

Po całkowitym naładowaniu etui ładującego przyciski wskaźnik LED zapalają.

Parowanie słuchawek

Aby włączyć słuchawki, otwórz etui ładujące. Słuchawki włączą się i wskaźnik LED stanu etui ładującego zacznie migać, pokazując poziom naładowania baterii etui ładującego. Słuchawki można również włączyć poza etui ładujące, przyciskając czujnik dotykowy przez 3 sekundy. Aby wyłączyć słuchawki, włóż je do etui ładującego i zamknij pokrywę. Słuchawki wyłączą się, a wskaźnik LED stanu etui ładującego pokazuje, która ze słuchawek się ładuje. Słuchawki można również wyłączyć poza etui ładujące, przyciskając czujnik dotykowy przez 8 sekund.

Koppele der Ohrhörer

1. Włącz słuchawki. Słuchawki automatycznie spróbują ponownie połączyć się z urządzeniem Bluetooth®, z którym były ostatnio połączone. 2. Za każdym razem, gdy słuchawki nie będą połączone z żadnym urządzeniem Bluetooth®, automatycznie przejdą w tryb parowania. Aby uruchomić tryb parowania, gdy słuchawki są połączone z urządzeniem Bluetooth®, przejdź do menu ustawień urządzenia, aby wyłączyć je ze słuchawek. 3. W urządzeniu z włączoną funkcją Bluetooth® wyszukaj słuchawki HyperX Cirro Buds Pro i nawiąż z nimi połączenie. 4. W tym momencie można ponownie połączyć dodatkowe urządzenia Bluetooth®, które wcześniej były sparowane ze słuchawkami, aby umożliwić łączność wielopunktową.

Elementy sterujące słuchawkami

Wykazuje aktualny stan naładowania. Wykazuje również poziom naładowania etui ładującego sygnalizowany przez migający wyświetlacz LED.

WSKAZNIK LED STANU ETUI ŁADUJĄCEGO	POZIOM NAŁADOWANIA BATERII ETUI ŁADUJĄCEGO
Ciepły	71 % - 100 %
Chłodny	30 % - 70 %
Biały	< 30 %

5

6

Wykazuje aktualny stan naładowania. Wykazuje również poziom naładowania etui ładującego sygnalizowany przez migający wyświetlacz LED.

WSKAZNIK LED STANU ETUI ŁADUJĄCEGO	POZIOM NAŁADOWANIA BATERII ETUI ŁADUJĄCEGO
Ciepły	71 % - 100 %
Chłodny	30 % - 70 %
Biały	< 30 %

FRANÇAIS

Resumen

A - Contacto de carga
B - Sensor de proximidad
C - Micrófono

D - Sensor táctil
E - Botón de carga
F - Botón del estuche de carga

G - LED de estado del estuche de carga
H - Puerto USB-C
I - Orejeras (grandes, pequeñas)

J - Cable USB-C a USB-A

Se recomienda que los auriculares y el estuche de carga estén totalmente cargados antes del primer uso. Para cargar los auriculares, colócalos en el estuche de carga y cierra la tapa. Si el estuche de carga no está conectado a una fuente de energía, el LED de estado del estuche de carga indicará qué auricular se está cargando.

ESTADO	1 PULSACIÓN	2 PULSACIONES	3 PULSACIONES	PULSACIÓN LARGA
Reproducción de multimedia	Reproducir/Pausar	Pista siguiente	X	Cambiar al modo ambiente/ANC
Recibir llamada	Responder llamada	Rechazar llamada	X	X
Llamada entrante	X	Terminar llamada	X	X

6

7

Quando está totalmente carregado, se a tampa do estuche de carga o se pressionar o botão, o LED de estado do estuche de carga indicará qual auricular se está carregando.

LED DE ESTADO DEL ESTUCHE DE CARGA	AURICULARES CARGÁNDOSE
Amarillo	Izquierdo
Púrpura	Derecho
Cian	Izquierdo y derecho

Para cargar el estuche de carga, conecta una fuente de energía al puerto USB Tipo C que se encuentra en la base del estuche. El LED de estado del estuche de carga parpadeará indicando el nivel de batería del estuche de carga. El LED pasará a un intermitente más lento (resplandor) para indicar que se está cargando, hasta que emita una luz fija para indicar el completamiento de la carga.

LED DE ESTADO DEL ESTUCHE DE CARGA	NIVEL DE BATERIA DEL ESTUCHE DE CARGA
Verde sólido	100 %
Respiración en verde	71 % - 99 %
Respiración en blanco	30 % - 70 %
Respiración en rojo	< 30 %

Cuando está totalmente cargado, si se abre la tapa del estuche de carga o se presiona el botón, el LED de estado del estuche de carga indicará qué auricular se está cargando. Los auriculares también pueden apagarse fuera del estuche presionando los sensores táctiles durante 3 segundos.

Para apagar los auriculares, desáléalos del estuche de carga y cierra la tapa. Los auriculares se apagarán y el LED de estado del estuche de carga indicará qué auricular se está cargando. Los auriculares también pueden apagarse fuera del estuche presionando los sensores táctiles durante 8 segundos.

Encendido y apagado de los auriculares

Para encender los auriculares, abre el estuche de carga. Los auriculares se encenderán y el LED de estado del estuche de carga indicará el nivel de batería del estuche de carga. Los auriculares también pueden encenderse fuera del estuche presionando los sensores táctiles durante 3 segundos.

Para apagar los auriculares, desáléalos del estuche de carga y cierra la tapa. Los auriculares se apagarán y el LED de estado del estuche de carga indicará qué auricular se está cargando. Los auriculares también pueden apagarse fuera del estuche presionando los sensores táctiles durante 8 segundos.

Encendido de los auriculares

1. Enciende los auriculares. Los auriculares automáticamente intentan volver a conectarse con el último dispositivo con Bluetooth® activado. 2. Los auriculares intentan automáticamente el modo de emparejamiento cuando no están conectados a un dispositivo Bluetooth®. Para ingresar al modo de emparejamiento mientras los auriculares están conectados a un dispositivo Bluetooth®, usa la configuración del dispositivo para desconectarlo de los auriculares. 3. En el dispositivo compatible con Bluetooth® activado, busca y conéctate a HyperX Cirro Buds Pro. 4. En este punto, un dispositivo con Bluetooth® activado adicional que haya sido emparejado con los auriculares con antelación puede conectarse a los auriculares para permitir la conectividad multipunto.

Control de los auriculares

Aurificio izquierdo

ESTADO	1 PULSACIÓN	2 PULSACIONES	3 PULSACIONES	PULSACIÓN LARGA
Reproducción de multimedia	Reproducir/Pausar	Pista anterior	X	Cambiar al modo Ambiente/ANC
Recibir llamada	Responder llamada	Rechazar llamada	X	X
Llamada entrante	X	Terminar llamada	X	X

7

8

ESTADO	1 PULSACIÓN	2 PULSACIONES	3 PULSACIONES	PULSACIÓN LARGA
Reproducción de multimedia	Reproducir/Pausar	Pista siguiente	X	Cambiar al modo ambiente/ANC
Recibir llamada	Responder llamada	Rechazar llamada	X	X
Llamada entrante	X	Terminar llamada	X	X

Modos de audio y control de ruido

MODO	FUNCIÓN	DURACION MAXIMA DE LA BATERIA
Modo ambiente (encendido por defecto)	Usa los micrófonos de los auriculares para permitirte oír el sonido exterior.	5 horas
ANC	Habilita la cancelación de ruido activo híbrida para reducir el ruido ambiental y el ruido de fondo.	4,5 horas
Modo Juego	Reduce la latencia de audio y habilita el ANC para brindar una mejor experiencia de juego.	4 horas
Apagar control de ruido	Deshabilita el sonido ambiente, el ANC y el modo de baja latencia para obtener un mejor rendimiento de la vida útil de la batería.	7 horas

Botón del estuche de carga

Presiona el botón del estuche de carga para controlar el nivel de batería del estuche de carga, indicado por el estado del LED de estado del estuche de carga.

LED DE ESTADO DEL ESTUCHE DE CARGA	NIVEL DE BATERIA DEL ESTUCHE DE CARGA
Verde	71 % - 100 %
Bianco	30 % - 70 %
R rojo	< 30 %

¿Tienes alguna pregunta o consulta sobre la instalación?

Por favor, contacta al equipo de soporte de HyperX o consulta el manual de usuario en hyperx.com/support

ADVERTENCIA: Si los auriculares se utilizan a volúmenes altos durante períodos prolongados, existe la posibilidad de sufrir daño auditivo permanente.

PROBLEMAS

A - Contacto de cargamento
B - Sensor de proximidad
C - Microfono

D - Sensor de toque
E - Estajo de cargamento
F - Botón de estajo de cargamento

G - LED de estado do estajo de cargamento
H - Porta USB-C
I - Encaixes de ouvido (grande, pequeno)

J - Cabo de USB-C para USB-A

Controlo do estajo de carga

Recomendamos que os fones de ouvido e o estajo de carregamento estejam totalmente carregados antes do primeiro uso. Para carregar os fones de ouvido, coloque-os no estajo de carregamento e feche a tampa. Se o estajo de carregamento não estiver conectado a uma fonte de energia, o LED de estado do estajo de carregamento mostrará qual fone de ouvido está sendo carregado.

ESTADO	1 PRESSIONAMENTO	2 PRESSIONAMENTOS	3 PRESSIONAMENTOS	PRESSIONAMENTO LONGO
Reprodução de mídia	Reproduzir / Pausar	Pista anterior	X	Alternar Modo Ambiente/ANC
Recebendo chamada	Responder à Chamada	Recusar chamada	X	X
Em chamada	X	Encerrar chamada	X	X

8

9

Quando estiver totalmente carregado, se a tampa do estajo de carregamento for aberta ou o botão for pressionado, o LED de estado dos fones de ouvido se acende.

Uso e desligando os fones de ouvido

Para ligar os fones de ouvido, abra o estajo de carregamento. Os fones de ouvido serão ligados e o LED de estado do estajo de carregamento mostrará qual fone de ouvido está sendo carregado. Os fones de ouvido também podem ser ligados fora do estajo, segurando os sensores de toque por 3 segundos.

Para desligar os fones de ouvido, coloque-os no estajo de ouvido e feche a tampa. Os fones de ouvido serão desligados e o LED de estado do estajo de carregamento indicará qual fone de ouvido está sendo carregado. Os fones de ouvido também podem ser desligados fora do estajo, segurando os sensores de toque por 8 segundos.

Parando os fones de ouvido

1. Ligue os fones de ouvido. Os fones de ouvido tentam automaticamente se reconectar ao último dispositivo(s) habilitado(s) para Bluetooth®. 2. Os fones de ouvido entram automaticamente no modo de pareamento sempre que não estiverem conectados a um dispositivo Bluetooth®. Para entrar no modo de pareamento enquanto estiver conectado a um dispositivo Bluetooth®, use as configurações do dispositivo para desconectar dos fones de ouvido. 3. Em seu dispositivo habilitado Bluetooth®, busque e conecte-se a HyperX Cirro Buds Pro. 4. Neste momento, um dispositivo adicional habilitado para Bluetooth®, que foi pareado com os fones de ouvido anteriormente, pode ser reconectado aos fones de ouvido para permitir a conectividade multiponto.

Controlo dos fones de ouvido

Recomendamos que os fones de ouvido e o estajo de carregamento estejam totalmente carregados antes do primeiro uso. Para carregar os fones de ouvido, coloque-os no estajo de carregamento e feche a tampa. Se o estajo de carregamento não estiver conectado a uma fonte de energia, o LED de estado do estajo de carregamento mostrará qual fone de ouvido está sendo carregado.

ESTADO	1 PRESSIONAMENTO	2 PRESSIONAMENTOS	3 PRESSIONAMENTOS	PRESSIONAMENTO LONGO
Reprodução de mídia	Reproduzir / Pausar	Pista anterior	X	Alternar Modo Ambiente/ANC
Recebendo chamada	Responder à Chamada	Recusar chamada	X	X
Em chamada	X	Encerrar chamada	X	X

9

10

Fore de ouvido dreto

STATUS	1 PRESSIONAMENTO	2 PRESSIONAMENTOS	3 PRESSIONAMENTOS	PRESSIONAMENTO LONGO
Reprodução de mídia	Play / Pausa	Branco successivo	X	Alternar Modo Ambiente/ANC
Recebendo chamada	Responder à Chamada	Recusar chamada	X	X
Llamada entrante	X	Encerrar chamada	X	X

Modos de Control de Audio e Ruído

MODO	FUNCIÓN	DURACION MAXIMA DA BATERIA
Modo Ambiente (ligado como padrão)	Usa os microfones dos fones de ouvido para permitirte ouvir o som	

